
ZAPISNIK	

Sa	sastanka	Podružnice	HSUZ-a	Šibensko–kninske	
županije	

	
Sastanak	Podružnice	HSUZ	–	a	Šibensko	–	kninske	županije	održan	je	22.	ožujka	2023.	godine	
u	Katoličkoj	osnovnoj	školi	u	Šibeniku	sa	sljedećim	dnevnim	redom:	

1. Organizacija	županijske	smotre	
2. Podrška	novoimenovanim	voditeljima	učeničkih	zadruga	
3. Razno	

Predavanja:	

1. Umjetnički	izričaj	u	Erasmus	+	projektu,	Željka	Ćaleta	–	Car,	učitelj	savjetnik		i	
Antonija	Mamužić,	učitelj	savjetnik,	Katolička	osnovna	škola,	Šibenik			

2. 3D	printer	kao	pomoć	u	radu	s	djecom	s	poteškoćama,	Josipa	Baljkas	Klisović	,	
učitelj	Informatike,	Katolička	osnovna	škola,	Šibenik	

3. Suradnja	skupina	unutar	UZ	¨Školjka¨-	Web	skupina/Likovna	skupina,	Martina	
Kolovrat,		magistra	primarnog	obrazovanja	s	pojačanom	Informatikom,	učitelj	
mentor,	Katolička	osnovna	škola,	Šibenik	

	

Kreativno	–	tehnička	radionica	

Izrada	kalendara	–	kreativno	tehnička	radionica	–	Martina	Kolovrat,	magistra	primarnog	
obrazovanja	s	pojačanom	Informatikom,	učitelj	mentor	i	Milena	Mikulandra,	mag.	art,	
voditeljica	Podružnice	HSUZ	–a	ŠKŽ	

	

Prisutni:	Anita	Cota	(UZ	Smrika),	Branka	Buljan	Perić	(UZ	Makirina),	Pero	Grgić	(UZ	Ruke),	
Ivana	Jurica	(UZ	Bovulice),	Branka	Jurin	(UZ	Vlaka),	Paola	Glavurtić	(UZ	Krtol)	i	Milena	
Mikulandra	(UZ	Školjka),	Krešimir	Periša	(UZ	Spužvica),	Ana-Marija	Trevižan	Vujčić	(UZ	
Glama),	Josipa	Baljkas	Klisović,	Martina	Kolovrat,	Željka	Ćaleta	–	Car,	Antonija	Mamužić	

	

AD1)	

Voditeljica	Podružnice	obavijestila	je	članove	podružnice	o	održavanju	županijske	smotre	
koja	će	se	ove	godine	organizirati	26.	svibnja	2023	u	Drnišu.	Škola	domaćin	je	OŠ	Antuna	
Mihanovića	Petropoljskog.	Članovi	povjerenstva	su:	Maja	Ercegović,	Pero	Grgić,	Kristina	
Tepić,	Paola	Glavurtić	i	Milena	Mikulandra.	Napomenula	im	je	također	da	se	prijave	na	
županijsku	smotru	vrše	preko	aplikacije	AZOO,	te	da	je	obavezno	snimanje	videa	za	
županijsku	smotru.	Uputila	ih	je	na	ostale	informacije	vezane	za	županijsku	smotru,	



dokumentaciju,	obrasce,	kao	i	posebna	pravila	za	održavanje	smotre	u	sklopu	kojeg	se	nalaze	
i	kriteriji	i	upute,	koji	se	nalaze	na	stranicama	HSUZ	–	a.	

Ad2)		

Zbog	novoosnovanih	zadruga	unutar	Podružnice	voditeljica	je	detaljno	pojasnila	korake	u	
osnivanju	učeničke	zadruge,	te	je	istaknula	sve	bitne	stavke,	dokumente	koji	su	potrebni	za	
vođenje	učeničke	zadruge,	kao	i	obrasce	koji	se	popunjavaju	prilikom	prijave	za	županijsku	
smotru.	

Ad3)	

Voditeljica	je	obavijestila	članove	o	daljnjem	radu	Podružnice	i	pozvala	ih	je	da	se	priključe	
organizaciji	sastanaka	sa	radionicom	ili	predavanjem.	Sljedeći	sastanak	podružnice	održati	će	
se	u	Kninu.	

Najavljene	su	i	Zoom	edukacije	za	voditelje	učeničkih	zadruga	u	vezi	priprema	za	županijsku	
smotru.	

	

	

	

																																																																																																					Milena	Mikulandra,	mag.	art	

																																																																			Voditeljica	HUUZ	–a	Šibensko	–	kninske	županije	

	

	

	


